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Водачът във "В" групата "Разград 2000" се издъни в Попово. "Бяло-зелените"
инкасираха срамна загуба с 0:5 от "Черноломец". Близо 600 фенове на разградчани
дошли с безплатен автобус осигурен от ръководството на клуба и частни автомобили
трудно преглътнаха поражението. "Разград 2000" направи слаб мач. Някои от
футболисти и то основни фигури в отбора просто не знаеха за както са на терена.
Вярно, е че второто попадение /58-ма мин./ в мрежата на разградчани дойде след
немаркирана засада, но е вярно и това, че тимът с нищо не защити името си на лидер в
Североизточната "В" група.

      

Петте безответни гола /паднали в 18-та, 58-та, 60-та, 65-та и 70-та мин./във вратата на
Ивайло Станчев са ярък пример за това как отделните звена в състава си свършиха
работа. За капак /в 46-та мин./ треньора на "Разград 2000" бе изгонен от резервната
скамейка заради разправии с главния съдия Кольо Данев. Загубата от "Черноломец"
доведе до това, че преследвача "Доростол" съкрати разликата от 7 на 4 т. Издънката в
Попово идва точно навраме за да приземи някои хора, които си мислят, че морето е до
колене. Дано отбора излезе по-бързо от неловкото положение. Впрочем разградчани
имат уникалната възможност да поправят грешката си. Да припомним, че предстоят две
поледни домакинства. В сряда /24 март/ от 15. 00 часа "Разград" приема на Градския
стадион /в отложен мач/ "Ботев" от Нови Пазар, а в неделя от 16. 00 часа идва
"Бенковски" от Бяла

  

"Разград 2000": Ивайло Станчев, Георги Иванов /капитан/, Галин Цонев /51 мин.
Димитър Чендев/, Момчил Петров, Александър Недев, Ангел Янков /40 мин. Живко
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Панайотов/, Красен Алексиев, Сюлейман Шакиров, Юлиян Ангелов, Мехмед Неджибов
/70 мин. Диян Димитров/ и Михаил Спасов /85 мин. Атанас Димитров/.

  

Жълт картон: Юлиян Ангелов

  

Гл. съдия: Кольо Данев с помощници Деян Вълков и Александър Атанасов/тримата от
Варна/.

  

Попово, Градски стадион - 1200 зрители, 21 март2010 г.
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